CENTRUL DE EXAMEN
Liceul Tehnologic Hunedoara
Comisia de examen pentru examenul de certificare a calificării profesionale nivel 3 de calificare 

Judeţul  Hunedoara
Nr. 2629/10.06.2013
RAPORT

privind organizarea şi desfăşurarea examenului de certificare a calificării profesionale 

nivel 3 de calificare 
sesiune mai - iunie  2013 

1.  Modul de organizare a examenului 
Centrul de examen de la nivelul Liceul Tehnologic Hunedoara  a fost stabilit prin decizia ISJ, 2881/29.05.2013, nefiind arondate alte şcoli. 

Comisia de examen s-a constituit prin Decizia nr. 142/27.05.2013 emisǎ de  Inspectorul Şcolar General al I.S.J. Hunedoara, prof. Constantin Huţan şi a funcţionat  în mod legal în prezenţa tuturor membrilor sǎi. 
Examenul  s-a   desfăşurat în  atelierele/laboratoarele de specialitate şi sălile  de  clasă din incinta Liceului Tehnologic Hunedoara, care au fost amenajate corespunzător susţinerii probelor  de examen.  

Au  fost  asigurate resursele materiale şi financiare pentru buna desfǎşurare a examenului de certificare a competenţelor profesionale în vederea obţinerii certificatului de calificare profesionalǎ nivel 3 (multiplicator, copiator, videoproiectoare, ecrane pentru proiecţie,  laptop-uri, consumabile-hartie de scris/xerox, cartuş imprimantǎ, calculatoare, SDV-uri, componente ale automobilului, etc).
Comisia de examen a avut următoarea componenţă:

Presedinte: prof. Negrea Rodica-Liceul Tehnologic Hunedoara
Vicepresedinte : ing.Magaon Jane-SC MIRA MON PRESCOM SRL Hunedoara 
Secretar:  Surdilă Monica -Liceul Tehnologic Hunedoara
Monitor de calitate: prof. Popovici Corina –Colegiul Tehnic „Matei Corvin ”Hunedoara.

Membrii: prof.Găscă Angelal–Liceul Tehnologic Hunedoara 

                            Prof. Feier Florin- Liceul Tehnologic Ion Mincu Deva

                            Ing. Finder Vasile- SC MIRA MON PRESCOM SRL

                            prof.Chirculescu Monica–Liceul Tehnologic Hunedoara

:                           prof.Ion Iulian–Liceul Tehnologic Hunedoara

                            ing. Lako Ladislav-RDS-RCS

                            prof. Iliuţă Monica Corina –Colegiul Tehnic „M Corvin ”Hunedoara

                         prof. Moşuţiu Laura  –Colegiul Tehnic „Transilvania ”Deva

                         prof.Popovici Petru –Liceul Tehnologic Hunedoara

                         prof. Truţă Corina   Corina –Colegiul Tehnic „M Corvin ”Hunedoara

                         Ing. Pop Mihai - SC MIRA MON PRESCOM SRL

                         prof.Sima Maria–Liceul Tehnologic Hunedoara

                         prof.Cristea Ionela–Liceul Tehnologic Hunedoara

                        prof.Gherghel Livia–Liceul Tehnologic Hunedoara

                        prof.Bozeşan Iuliana Colegiul Economic E Gojdu  Hunedoara

                        ec. Doman Ana – Magazinul PROFI Hunedoara
Membrii comisiei au fost anunţaţi în timp util de graficul desfăşurării probelor de examen.
Înscrierea candidaţilor la examenul decertificare a calificării profesionale nivel 3 de calificare  s-a făcut pe baza cererii întocmită de profesorul diriginte şi certificate de directorul unităţii prin semnătura şi ştampila şcolii. Candidaţii au completat o declaraţie de luare la cunoştinţă a normelor de protecţia muncii în vederea utilizării corecte a echipamentelor, SDV-urilor şi instrumentelor. Repartizarea candidaţilor, pentru susţinerea proiectului  s-a făcut conform metodologiei şi graficului transmis în prealabil Inpectoratului Şcolar al Judeţului Hunedoara.

Comisia de examen a pregatit proiectele si partea a IV-a a fisei de evaluare 
2. Desfăşurarea examenului de certificare 

 Membrii comisiei  au respectat Metodologia de organizare şi desfǎşurare a examenului de certificare a calificǎrii profesionale a absolvenţilor din învǎţǎmântul profesional şi tehnic preuniversitar ( OMECT  nr. 5172/ 29.08. 2008). Nu au fost semnalate incidente.

Graficul de desfăşurare a examenului de certificare profesională pentru absolvenţii de şcoală postliceală a fost întocmit în conformitate cu OMECTS  5248/31.08.2011.
Comisia  a luat toate măsurile ca spaţiile în care s-a desfăşurat examenul să nu pătrundă persoane străine, neautorizate de C.N.E.C sau C.J.E.C.

  Îndrumătorii de proiect au completat fişa de evaluare (anexa nr. 8 din Metodologie, fiind consemnate cele 5 întâlniri pentru monitorizarea proiectului) - partea I,II şi III, iar membrii comisiei partea a IV-a. Proiectele au fost arhivate corespunzător.
 Modul de organizare şi de desfǎşurare  a examenului de certificare a calificǎrii profesionale la nivelul Centrului de Examen  a fost monitorizat şi evaluat de cǎtre monitorul de calitate, doamna profesoară Popovici Corina. 

3. Evaluarea rapoartelor monitorilor de calitate-evaluarea cantitativă şi calitativă a    examenului pe centre şi calificări
 Din    raportul     individual   prezentat  de doamna profesoara Popovici Corina  , se evidenţiază faptul  

că examenul a decurs conform planificării, că  nu s-au  înregistrat  nici  un fel de incidente şi s-a respectat 
legislaţia în vigoare.

4. Opinii asupra temelor pentru proiecte aprobate de respectiva unitate de învăţământ şi asupra calităţii examenului
Lista temelor pentru proiectele s-a stabilit la nivelul  unităţii de învăţământ, pe baza propunerilor cadrelor didactice de specialitate în concordanţă cu Standardele de Pregătire Profesională. Listele avizate de către comisia metodică de specialitate, după consultarea agenţilor economici şi aprobate în Consiliul de administraţie, au fost transmise spre avizare CJEC.

Proiectele susţinute de candidaţi au întrunit cerinţele prevăzute de Metodologia de organizare şi desfǎşurare a examenului de certificare a calificǎrii profesionale a absolvenţilor din învǎţǎmântul profesional şi tehnic preuniversitar ( OMECT  nr. 5172/ 29.08. 2008).
5. Propuneri de modificare / completare a metodologiei de organizare şi desfăşurare a examenului de certificare pentru ob.inerea certificatului de calificare profesională
Nu sunt propuneri de modificare a prezentei metodologii.
6. Date statistice privind numărul elevilor înscrişi, prezenţi, absenţi, promovaţi, respinşi şi procentul de promovabilitate, mediul urban(u) şi rural (r), fete (f) şi băieţi (b) pe domenii şi calificări profesionale.

                  Preşedinte  comisie,
    



     





                                                                                 Secretar comisie,

     
Prof.  Negrea Rodica

                                            Surdilă Monica
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